



**RETIFICAÇÃO
EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2023**

O Presidente do Clube, no uso de suas atribuições como autoridade competente, verificando erros de fácil reparação nos anexos do Edital publicado, vem por meio deste promover a retificação dos termos à seguir:

**ANEXO I
Termo de Referência**

item 4.1.

Onde se lê:

4.1 O prazo de entrega dos bens é de 60 (sessenta) dias, contados da assinatura do Termo de Contrato, em remessa, no seguinte endereço: **Porto Alegre – RS, na Rua Ernesto Paiva nº 139, Bairro Tristeza, CEP 91.900-200.**

Leia-se:

4.1 O prazo de entrega dos bens é de 60 (sessenta) dias, contados da assinatura do Termo de Contrato, em remessa, no seguinte endereço: **Ponta Grossa – PR, na Rua Frederico Bahls, nº 134, CEP 84010-560.**

**ANEXO II
Minuta de Contrato**

CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA – FORO

Onde se lê:

14.1. É eleito o Foro de **Porto Alegre – RS** para dirimir os litígios que decorrerem da execução deste Termo de Contrato que não possam ser compostos pela conciliação.

Leia-se:

14.1. É eleito o Foro de **Ponta Grossa – PR** para dirimir os litígios que decorrerem da execução deste Termo de Contrato que não possam ser compostos pela conciliação.

LIGA DESPORTIVA DE PONTA GROSSA - CNPJ: 75.601.773/0001-22



Telefone:
(42) 9 9984-0196



Site:
<http://www.ldpg.org.br>



Administrativo:
contato.ldpg@ldpg.org.br

Diretoria:
ldpg@ldpg.org.br



Endereço:
Rua Frederico Bahls, 134
Ponta Grossa - PR
CEP: 84010-560